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PROPOSICIONES NO DE LEY/MOCIONES

Comisión Mixta para la Unión Europea

161/000512 (CD)
663/000020 (S)

La Comisión Mixta para la Unión Europea, en su 
sesión del día 22 de diciembre de 2004, ha acordado 
aprobar con modificaciones la Proposición no de Ley 
sobre la campaña de información y explicación de la 
Constitución Europea presentada por los Grupos Parla-
mentarios Socialista del Congreso, Catalán (CiU), de 
Esquerra Republicana (ERC), de Izquierda Verde-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, de 
Coalición Canaria y Mixto y publicada en el «BOCG. 
Cortes Generales», serie A, núm. 83, de 20 de diciem-
bre de 2004, en los siguientes términos:

«La Comisión Mixta para la Unión Europea insta al 
Gobierno a que adopte las medidas adecuadas para 
poner a disposición de los grupos políticos con repre-
sentación parlamentaria, con los adecuados criterios de 
proporcionalidad, una asignación económica suficiente 
para que éstos puedan realizar una campaña de infor-
mación sobre el Tratado que instituye una Constitución 
para Europa.»

A dicha Proposición no de Ley se formuló una 
enmienda, cuyo texto, asimismo, se inserta.

Se ordena su publicación de conformidad con lo 
previsto en el artículo 97 de Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de enero 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa de la Comisión Mixta para la Unión Europea

En nombre del Grupo Parlamentario Socialista, 
tengo el honor de dirigirme a esa Mesa, para, al amparo 
de lo establecido en el artículo 194.2 del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentar la 
siguiente enmienda a la Proposición no de Ley sobre la 
campaña de información y explicación de la Constitu-
ción Europea, de los Grupos Parlamentarios Socialista, 
Catalán (CiU), Esquerra Republicana de Catalunya 
(ERC), Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya, Coalición Canaria y Mixto.

Enmienda

De adición.

Añadir entre «El Congreso de los Diputados insta al 
Gobierno ...» y «... poner a disposición...», la expre-
sión: «... a que adopte las medidas adecuadas para ...»

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2004.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para la Unión Europea

181/000227 (CD)
683/000021 (S)

Se ordena la publicación en la Sección Cortes Gene-
rales del BOCG de la retirada por escrito de fecha 23 de 
diciembre de 2004, por el Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de la Pregunta formulada por la 
Diputada doña María Rosario Fátima Aburto Baselga 
sobre actuaciones para dar a conocer a los ciudadanos 
la Constitución europea, publicada en el «BOCG. Sec-
ción Cortes Generales», serie A, núm. 65, de 28 de 
septiembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
diciembre de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

181/000285 (CD)
683/000022 (S)

Se ordena la publicación en la Sección Cortes Gene-
rales del BOCG de la retirada por escrito de fecha 23 de 
diciembre de 2004, por el Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de la Pregunta formulada por la 
Diputada doña María Rosario Fátima Aburto Baselga 
sobre realización de alguna actuación en cooperación 
con los Gobiernos autónomos en cuanto al debate y 
difusión del Tratado de la Constitución europea, publi-
cada en el «BOCG. Sección Cortes Generales», serie A, 
núm. 67, de 10 de noviembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
diciembre de 2004.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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181/000543 (CD)
683/000023 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Martínez Higueras, Antonia (GS).

Actuaciones para que los ciudadanos alcancen una 
buena comprensión del texto constitucional europeo.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la Sra. Diputa-
da preguntante y publicar en el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales, comunicando este acuerdo al 
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Unión 
Europea.

Diputada doña Antonia Martínez Higueras.

Texto:

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para que los 
ciudadanos alcancen una buena comprensión del texto 
constitucional europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2004.

181/000544 (CD)
683/000024 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Martínez Higueras, Antonia (GS).

Fórmula prevista para explicar los textos constituciona-
les europeos y españoles a los ciudadanos.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la Sra. Diputa-
da preguntante y publicar en el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales, comunicando este acuerdo al 
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Unión 
Europea.

Diputada doña Antonia Martínez Higueras.

Texto:

¿Ha pensado el Gobierno alguna fórmula para la 
explicación integrada de los textos constitucionales 
europeos y españoles a los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2004.

181/000545 (CD)
683/000025 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Martínez Higueras, Antonia (GS).

Valoración del informe emitido por el Tribunal Consti-
tucional manifestando la no contradicción entre el texto 
constitucional europeo y la Carta Magna española.
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Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono-
cimiento a la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado al Gobierno y a la Sra. Diputa-
da preguntante y publicar en el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales, comunicando este acuerdo al 
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2005.—P .D. El Letrado Mayor de las Cortes Gene-
rales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Unión 
Europea.

Diputada doña Antonia Martínez Higueras.

Texto:

¿Qué valoración le merece al Gobierno el informe 
emitido por el Tribunal Constitucional manifestando la 
no contradicción entre el texto constitucional europeo y 
la Carta Magna española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2004.
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